CONCURSO DE ADMISSAO XERCITO BRASILEIRO

AO ) IENRE]
CONCURSO DE FORMACAO E GRADUAGAO
2021 / 2022 & -
QUESTOES DE 1 A 15 X % &
MATEMATICA Ko
12 QUESTAO Valor: 0,25

Seja o sistema

(327 + 322 + 322 = 62, — 1
3a? + 32 + 3x2 = 62, — 1
) 3x% + 3z + 3% = 62, — 1
| 32 + 325 + 3] = 6, — 1

1 1 1 1
Ovalorde — + — + — + — é:
€, Ty Ty Ly

22 QUESTAO Valor: 0,25

Seja B o conjunto de todos os valores de x € IR para os quais a soma dos termos da progressao

4 16 64 256
3z’ 9x2” 273 8lx*’

assume um valor finito. Define-se a fungédo f : B — IR, para cada x € B, tal que

4 16 64 256

J@) = =5 F 9w "2t Tt
A soma das raizes da equagdo f(z) = —z, = € B, é:
(A) 0 (B) —2 (C) —4/3 (D) 2/3 (E) 4/3




32 QUESTAO

Valor: 0,25

Considere o conjunto de todas as retas que sdo secantes ao grafico da fungéao

—— 4tz -2

f(z) =In (| =

1

3x1>
1
€ que passam pelo pOI’ltO (g, f (g) >

O menor valor dentre os coeficientes angulares das retas desse conjunto é:

(A) —31n(3) (B) 51n (3) (C)31n (32) (D) 0

(E)

N —

42 QUESTAO

Valor: 0,25

Quantos pares ordenados (1, i) de nimeros inteiros satisfazem a equagéo 1/z + 1/y = 1/23?

(A) 1 (B)2 (C)3 (D) 4 (E)5

52 QUESTAO Valor: 0,25
Sejax € R e =z, 2, z nimeros complexos tais que |z,| = |2z,| = |25 = 4ez # 2. 0
menor valor de |az, — (o — 1)z, — 2], €

1
(A) §|Zl + 2|

1
(B) Z'Zl — |

1
(C) §|Z3 21”23 22‘

1
(D) Z|21 — % Za‘
(B) |zl
62 QUESTAO Valor: 0,25

Seja o ntimero complexo z = (1 — 2+/2i)"%. Sabe-se que m = |z|. O valor de = na expresséo

2z =log, (27m) é:

(A) 15/14 (B) 5/14 (C) 5/8 (D) 15/4

(E) 3/8




72 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a equacao do terceiro grau em x:
T’ + P+ par +p; =0

onde p;, < p, < p; s&0 numeros primos menores que 100. Para que a razdo entre a soma e o
produto das raizes da equagao seja a maior possivel, o valor de p, + p, deve ser:

(A) 144 (B) 152 (C) 162 (D) 172 (E) 196

82 QUESTAO Valor: 0,25

Os valores para s e t sé@o escolhidos no intervalo (0,r), tais que s + ¢ < r. Considere trés
segmentos de reta com comprimentos s , ¢ e r — s — t. Qual a probabilidade desses segmentos
formarem um triangulo?

(A) 2/3 (B) 1/2 (C) 1/3 (D) 1/4 (E) 3/4

92 QUESTAO Valor: 0,25

Considere o quadrado de lado L apresentado na Figura A. Ao aplicar uma determinada operagéo
de corte, obtem-se a Figura B e repetindo a operacédo, em cada quadrado remanescente, obtem-
se a Figura C. Qual sera a area remanescente, a partir da quadrado da Figura A, ao final de 10
operagdes?

O ]
L
]
L L L
Figura A Figura B Figura C
A) 5°L°
99
®
910
© 2
911

glo _ g0
D — | L7
o (o)

510 _ 10 )
(E) <—9w > L




102 QUESTAO Valor: 0,25

Considere as propriedades dos coeficientes binomiais. Qual das seguintes identidades esté incor-
reta?

o (100 2+ 100 2+ L (100 © o (200)
) 0 1 100/  \100
) 100 N 100\ (101

39 40 |\ 40

100 100 100 100 o

(C) 2><1><< 5 >+3x2><< 5 +4><3><<4>+---+100><99><<100>99OO><2

100 100 100 100 o
(D) <1>+2x<2>+3x 3>+---+100x<100>—100x2
6 1- 100 N 100\ (100 R 100 0

1 2 3 100)

112 QUESTAO Valor: 0,25

Seja a matriz quadrada A de ordem 2021 cujo o elemento da linha 7 e coluna j é

ai,j =

1, sei=1oui#j
0, sei=j5#1

comi, j € {1,2,---,2021}. O valor do determinante de A é:

(A) —2021  (B) 2021 (C) 0 (D) 1 (E) —1

122 QUESTAO Valor: 0,25

Para cada nimero n natural, seja a fungéo real f,(x) definida para cada x € IR, tal que
x # (k+1)7/2,Vk € Z, de forma que:

tg(x)]" +1
n[sec(z)]"

Jfulx) =

A fungéo g(x) que atende g(z) = f(z) — f.(z) + % é:

(A) cos(x) + 3 (B)

> =
—_
()




132 QUESTAO Valor: 0,25

Considere o ponto A(—4,2) e B um ponto variavel sobre o eixo das ordenadas. Tragam-se as
retas AB e por I3, a perpendicular a A B que intercepta o eixo das abcissas em C'. Seja a equagéo
do lugar geométrico do ponto de intersec¢éo da perpendicular ao eixo das abcissas tragcada por C'
com a perpendicular ao eixo das ordenadas tragada por B. A equagio desse lugar geométrico é:

(A) 22=4dy+1

B) y* =4z

C) y=-x+2

D) >+ (y—2) =4
E) (y—12=4x+1

142 QUESTAO Valor: 0,25

Considere os triangulos AABC em que BC =32e A__C = 3. O maior valor possivel para a

altura relativa ao lado BC' é:

(A) 8 (B)9 (C) 10 (D) 11 (E)12

152 QUESTAO Valor: 0,25

3R
Seja o cone de revolugdo de raio de base R e altura 5y com a base apoiada em um solo horizontal.

Um ponto luminoso esté localizado a uma altura 3R do solo e distante, horizontalmente, 2R do
centro da base do cone. A area .S da regido iluminada no cone é:

A) TR*13
(B) 277R2§
(C) wR2§
(D) szg
(E) %SWRQ
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